KLAUZULA INFORMACYJNA SPÓŁKI MAZOWIECKI PORT LOTNICZY WARSZAWA-MODLIN SP. Z O.O.

Przetwarzanie danych - monitoring

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1), zwanego dalej RODO, informuję, iż: 
1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Spółka Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. z siedzibą w ul. Generała Wiktora Thommee 1A, 05-102 Nowy Dwór Mazowiecki.
2. Inspektor Ochrony Danych
Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować w przypadku jakichkolwiek pytań lub uwag dotyczących przetwarzania Pani/Pana danych osobowych i praw przysługujących Pani/Panu na mocy przepisów o ochronie danych osobowych. Dane kontaktowe inspektora ochrony danych: email: inspektor.odo@modlinairport.pl.
3. Cele przetwarzania danych osobowych
Monitoring jest prowadzony wyłącznie:
· w celu zapewnienia bezpieczeństwa, a także w celu ochrony osób i mienia, m.in.:
· w celu ochrony przed przemocą wobec klientów, pasażerów i pracowników,
· w celu ochrony przed przemocą wobec naszych obiektów i instalacji,
· w celu poprawy ścigania przestępstw poprzez zabezpieczenie dowodów wandalizmu, uszkodzenia mienia, kradzieży i innych działań karalnych,
· w celu zagwarantowania technicznego bezpieczeństwa lotu (pasażerów),
· w celu wyegzekwowania roszczeń odszkodowawczych.
Podstawą przetwarzania Państwa danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c oraz f) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) w celu wypełnienia ciążącego na nas obowiązku prawnego wynikającego z ustawy z dnia 3 lipca 2002 r. Prawo lotnicze oraz rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej w sprawie Krajowego Programu Ochrony Lotnictwa Cywilnego z dn. 31 lipca 2012 r. 

4. Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być firmy świadczące usługi kontroli bezpieczeństwa i kontroli dostępu oraz ochrony osób i mienia na rzecz Spółki Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., firmy informatyczne wspomagające Administratora, dostawcy usług prawnych i doradczych, firmy kurierskie i pocztowe oraz podmioty, którym Administrator ma obowiązek przekazywania dane na podstawie obowiązujących przepisów prawa np. Straż Graniczna, Policja, Urząd Lotnictwa Cywilnego. 
5. Przekazywanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej 
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej z wyłączeniem sytuacji wynikających z przepisów prawa. 
6. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe Administrator danych osobowych będzie przechowywać przez okres 30 dni, o ile przepisy odrębne nie stanowią inaczej.
7. Uprawnienia osób, których dane dotyczą 
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. Ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO.
8. Obowiązek/dobrowolność podania danych osobowych
Podanie przez Panią/Pana danych jest dobrowolne, jednak brak Pani/Pan zgody na przetwarzanie danych osobowych skutkuje niemożliwością poruszania się po terenach i obiektach objętych monitoringiem wizyjnym. 
9. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania. 
[bookmark: _GoBack]10. Obszar Monitoringu wizyjnego
Monitoringiem wizyjnym objęto budynek Terminala oraz budynki usytuowane na terenie Portu Lotniczego Warszawa/Modlin w oraz tereny zewnętrzne, w tym drogi i parkingi. 
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